

Газета для родителей «Волшебный мир детства»



Выпуск №1
Ноябрь 2024 г.

Информационно-познавательная газета «Волшебный мир детства»

Уважаемый читатель!

Информационно-познавательная газета «Волшебный мир детства»-газета для любознательных родителей. Это не просто сборник информационных статей, а незаменимый и интересный помощник для родителей в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей. На страницах газеты Вы познакомитесь с интересными событиями группы, найдете полезные советы и рекомендации специалистов детского сада, а для детей – интересные игры, занимательные задачи, мастер-классы и многое другое.

Будем рады сотрудничеству!

Календарь образовательных событий:

На сентябрь

1 сентября - День знаний

7 сентября - День Бородинского сражения

8 сентября - Международный день грамотности

22 сентября – День осеннего равноденствия

27 сентября - День работника дошкольного образования

На октябрь

1 октября - Международный день пожилых людей

1 октября - Международный день музыки

15 октября- День рождения К.Л. Хетагурова

4 октября – Всемирный день животных

20 октября - День отца в России

28 октября - Международный день мультфильма

На ноябрь

4 ноября - День народного единства

10 ноября - День сотрудника внутренних дел Российской Федерации

16 ноября – Международный день толерантности

20 ноября - Осетинский национальный праздник

«Джеоргуыба»

24 ноября - День матери в России

30 ноября - День Государственного герба Российской Федерации

День дошкольного работника

Детский сад – это сказочный мир, где каждое чудо начинается с детской улыбки, где сердца малышей играют музыку веселья и доброты, а чуткие воспитатели – невидимые герои, которые окружают ребят заботой и лаской. Воспитанники поздравили всех сотрудников детского сада, подготовив праздничное развлечение.



165 лет со дня рождения Коста Хетагурова

15 октября исполняется 165 лет со дня рождения Коста Хетагурова – великого осетинского поэта, писателя, художника и основоположника осетинской литературы. В рамках празднования дня рождения К. Хетагурова в нашем детском саду было проведено тематическое мероприятие, посвященное дню рождения поэта. Дети пели песни, танцевали, играли в национальные игры «Чепена», «Баендаенæй хъазт», «Уæхсджытæй хъазт», прочитали много стихотворений К. Хетагурова. Такое мероприятие имеет огромное значение для сохранения и развития культурного наследия осетинского народа, начиная с дошкольного возраста.



“Всемирный день почты”

Экскурсия на почту в рамках социального проекта «Всемирный день почты». Экскурсии очень нравятся детям, но это не только развлечение. Основная цель экскурсий – расширение образовательного пространства. Сегодня мы с детьми и родителями подготовительной группы посетили почту. С большим интересом прошла встреча детей с сотрудниками почтового отделения, в ходе которой, ребята узнали много интересного об этой важной и нужной профессии.

Также воспитанники познакомились с историей появления почты. Почтальон показала детям, где хранятся письма и посылки, как их отправляют в разные города.

Дети тоже пришли с подарком - нарисовали поздравительную открытку и подарили сотрудникам почты. А своим друзьям, детям старшей группы детского сада №83, отправили письмо.

Экскурсия на почту прошла интересно и познавательно. Дети познакомились с важными и нужными профессиями.



«День народного единства»

Мы - дети разных национальностей, живем в одной семье.

Мы - цветы в одном букете дружбы.

Национальности у всех разные, но в душе мы россияне.

Мир и дружба всем нужны,
Мир важней всего на свете,
На земле, где нет войны,
Ночью спят спокойно дети.
Там, где пушки не гремят,
В небе солнце ярко светит.
Нужен мир для всех ребят.
Нужен мир на всей планете!



Открытый урок культуры безопасности

4 октября 2024 года в нашем дошкольном учреждении прошел открытый урок безопасности. Педагоги рассказали детям о том, что в случае возникновения опасности, нужно знать, как сохранить свою жизнь и помочь другим. Данное мероприятие направлено на обучение детей правилам безопасности и действиям в чрезвычайных ситуациях. В практической части, дошкольники в игровой форме применили полученные знания. Ребята активно участвовали, задавали вопросы и проявляли интерес к теме безопасности, отгадывали загадки, повторяли номера службы спасения, играли в игру «Светофорчик», смотрели мультфильм по безопасному поведению.

Такие интересные и познавательные мероприятия помогают детям и взрослым лучше понимать, как сохранить свою жизнь и помочь другим в случае чрезвычайной ситуации. И мы надеемся, что эти знания останутся с ними на всю жизнь и помогут им быть более осознанными и ответственными гражданами.



День Матери в нашем детском саду.

*"Мама - первое слово,
Главное слово в каждой судьбе
Мама жизнь подарила
Мир подарила мне и тебе"
(Юрий Энтин)*

Жизнь любого малыша начинается с улыбки и слез радости мамы. Мамины прикосновения, ее голос, которым она пела колыбельные, неповторимый запах, крепкие и нежные объятия – это самые ценные воспоминания любого сына или дочки. Каждый ребенок просто обожает женщину, подарившую ему этот мир, и поэтому никогда не нужно скупиться на теплые слова и поздравления с Днём Матери.

В нашем детском саду неделя ко Дню Матери прошла трепетно и интересно. Проведены различные мероприятия, посвященные этому дню, главной целью которых являются воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника. Все дети уже за неделю до этого праздника стали готовиться к этому замечательному дню: проводили беседы о близком и дорогом человеке — маме, читали художественные произведения про маму, учили замечательные песни и стихи, танцевали, рисовали портреты любимых мамочек и готовили им подарки, сочиняли рассказы о своей маме, поздравления и пожелания. День матери в нашем детском саду прошел ярко и интересно.



Детско-родительский конкурс поделок из природного материала "Волшебное лукошко осени"

В конкурсе приняли участие воспитанники всех возрастных групп, их родители, воспитатели.

Осень - очень красивое время года. Сама природа предоставляет нам богатый выбор для создания ярких, интересных поделок. Каждую осень в нашем детском саду проводится конкурс поделок "Волшебное лукошко осени", так как совместная деятельность детей и родителей способствует развитию художественного вкуса, фантазий и творчества ребенка. Дети с удовольствием делятся впечатлениями о создании своих шедевров, которые они сделали совместно с родителями.

Поделки из природного материала в конкурсе принимало и оценивало жюри, в состав которого входили родители и педагоги детского сада.

Наш коллектив благодарит всех участников выставки за полученное эстетическое удовольствие от созерцания настоящих произведений искусства из природного материала. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество детского сада и творческих семей.



"Праздник осени в нашем детском саду "

Осень — прекрасное время года, наполненное множеством воспоминаний.

Как хорошо в тихий солнечный денек, подбрасывая ногами яркие россыпи листьев, побродить по лесу, вдыхая свежий воздух и насладиться неземной красотой природы чудесного и загадочного времени года – ОСЕНИ.

Вот и в нашем детском саду прошел утренник, посвященный этому прекрасному времени года «Праздник осени».

В этом празднике кроется значительный смысл: это и развитие творческих способностей ребенка, и привитие ему любви и бережного отношения к природе, знание признаков и примет осени. Проведение праздника дает возможность раскрыться каждому ребенку.

Для ребят этот праздник стал радостным, ярким, запоминающимся событием.

В гости к ребятам приходила сама Осень-красавица, которую дети очень ждали. Вместе с Осенью ребята отправились в увлекательное путешествие - осенний лес и огород. На празднике дети пели песни, водили хороводы, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки и рассказывали стихи. За весёлый праздник, Осень всех детей наградила сладкими подарками.

Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, веселым, увлекательным.



Тренировка по антитеррористической безопасности в ДОУ

«Антитерроризм - детям».

В соответствии с планом проведения мероприятий антитеррористической направленности, 1 ноября была проведена учебная тренировка по отработке действий в случае возникновения ЧС.

Цель тренировки - отработка плана действий в случае угрозы безопасности детей. Определить правила поведения при угрозе террористических актов. Довести до сознания детей важность соблюдения правил антитеррористической безопасности, умения проявлять осторожность и осмотрительность во время прогулки.

Педагоги, получив сигнал "вооруженные люди на территории", действовали согласно инструкции. Эвакуировали детей на улицу. Дети приняли это как игру в "прятки", но в тоже время проявили ответственность, серьезность мероприятия и выполняли все инструкции взрослых.

По итогам тренировки педагогам были озвучены результаты тренировки, указаны недостатки.



«5 декабря – День Волонтёра!»

В рамках дня, посвященному волонтерскому движению и гражданскому участию воспитанники подготовительной группы познакомились с тем, кто такой волонтер, кто может стать волонтером, и какими качествами он обладает. Узнали, что помощь и работа волонтеров может быть разнообразной: уход за животными, природой, сохранение экологии, поиск пропавших людей, помощь пенсионерам и нуждающимся, участие в организации больших событий и т.д. Ребята подготовительной группы, чтобы порадовать детей младшей группы изготовили игрушки. Ребята почувствовали себя настоящими волонтерами: играли с малышами в разные игры, помогли им собраться на прогулку, а после раздеться, а также помогали повару.

«Лучики добра» — открытые ладошки, символы волонтерства, которые сегодня смастерили дети, надолго останутся в их памяти об этом замечательном празднике. Важно помнить, что подобные мероприятия формируют у детей такие социально-значимые качества личности, как отзывчивость, милосердие, сострадание, учат творить добро.

День волонтёра прошёл увлекательно и оставил у ребят массу положительных эмоций и впечатлений.

Пусть же в сердце каждого маленького и взрослого будет жить искорка любви и добра, сострадания и помощи ближнему, и они передадут этот огонёк дальше по свету.



Чем полезны подвижные игры на свежем воздухе?

Польза подвижных игр на свежем воздухе не вызывает сомнений.

Физическая активность повышает быстроту реакции, выносливость и координацию. Большое количество движений развивает дыхательную, сердечно-сосудистую систему и активизирует обменные процессы, способствуют правильному формированию скелета и осанки.

Также игра на улице позволяет детям развивать уверенность в себе. Они также осознают пределы, границы и трудности в своей игре. Когда дети привыкают играть на улице, они более склонны: пробовать новые виды деятельности.

